



НИКОЛАЙ БАСКОВ ПРОЩАЕТСЯ, НО НЕ ГОВОРИТ «ПРОЩАЙ»

С 14 по 16 июня, когда над Петербургом царят волшебные белые ночи, на сцене БКЗ «Октябрьский» золотой голос России, великолепный и неподражаемый Николай Басков представит свою новую программу с символическим названием «Никогда не говори «прощай»...

Свое прощание с Петербургом артист отметит незабываемым шоу. В нем самые любимые, ставшие визитной карточкой артиста, и совсем новые песни, знаменитые дуэты с солисткой Большого театра России Ларисой Рудаковой, а также сюрпризы, секрет которых артист раскрывать не спешит. Необыкновенные декорации, яркие балетные номера и неожиданные спецэффекты дополнят феерическую картину расставания с любимой публикой.

Николай Басков на несколько лет покидает Россию для того, чтобы по приглашению Монтсеррат Кабалье начать выступления в театрах Мадрида и Барселоны, совершить мировой гастрольный тур по странам Европы и Америки. Он не собирается покинуть Россию навсегда, а отправляется совершенствовать свое оперное искусство и представлять миру российскую песенную культуру. Но его следующие сольные концерты в нашей стране состоятся лишь в 2008 году. И нынешняя программа в «Октябрьском» - последняя перед отъездом артиста в Европу.

Смелая - С.И.В. - 2004 - 26 мая, - с. 10